

Свинка Пеппа



Наступили выходные. Папа Свин позвал детей:

- Пеппа, Джордж, собирайтесь. Сегодня мы идем гулять в парк.

-Но мы были уже в парке и всё знаем.- сказала Пеппа.



- Пеппа, сегодня мы идем в необычный парк. Он называется
Каменные палатки. Возьмем с собой орешки и хлеб.



Вся семья гуляет по парку. Папа Свин несет орешки, мама Свинка - хлеб. Пеппа и Джордж идут рядом.



- Папа, кто это там на дереве? – спросила Пеппа.
-О-о-о! Это белка. Она любит орешки. Давай угостим её.



Пеппа и Джордж дали орешки белке.

- Ой, какая она забавная!- тихим голосом сказа Пеппа.



Семья пошла дальше. Тропинка привела на озеро.

-Мама, а кто это плавает на озере?

-Это утки. Они любят хлеб. – сказала мама Свинка.



Пеппа и Джордж накормили уток.
- Ой, как здорово!- сказала Пеппа.



Пеппе и Джорджу очень понравилось гулять в парке.

-Папа и мама, давайте в следующие выходные мы опять пойдем в парк
Каменные палатки.- предложила Пеппа.

-Хорошо. –ответил папа Свин.



КОНЕЦ

